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З 5 по 12 серпня студенти та окремі бажаючі (а саме Коломієць Аліна, 

Шевкунова Ксенія, Галіфостова Анна, Савакова Поліна та Мандриков Максим)  мали 

унікальну можливість взяти участь у пленер-практикумі під назвою "Барви літа".  

Чернівецький Університет ім. Юрія Федьковича, кафедра декоративно-прикладного 

мистецтва, уклали угоду з Харківським національним економічним університетом 

імені Семена Кузнеця. "Будинок Художника", міської Ради Вижниці гостинно прийняв 

охочих та залишив неймовірні враження. Атмосфера подорожі, за словами учасників, 

була дружня та привітна, за що варто подякувати Мандриковій Марині, 

викладачці  кафедри креативного менеджменту і дизайну ХНЕУ ім. Семена Кузнеця. В 

таких умовах неодмінно з'являється натхнення творити. Так само на плідну роботу 

впливають живописні місцини селища Вижниця. Тут надихає все: від гірських 

краєвидів з річками у підніжь до сміливих різнокольорових рішень домівок місцевих 

жителів.  Учасники випробували різноманітні техніки у своїх рисунках та спробували 

матеріали, які раніше не було особливої нагоди використовувати. Перелік: чорна ручка, 

лінери, акварель, гуаш. Особливою знахідкою для багатьох стала пастель. 

Також просто неможливо не подякувати художнику Ігорю Хілько, доценту 

кафедри містобудування та архітектурного проектування. Саме він став організатором 

пленеру, а його роботи, виконані пастеллю – джерелом натхнення юних учнів. Досвід, 

здобутий учасниками можна дуже довго перераховувати. Тут кожен знайшов для себе 

щось особливе. В умовах сьогодення, кожному варто почути тишу, без постійних 

повітряних тривог на фоні, а особливо це є цінним для мешканців прифронтових міст. 

Для учасників така поїздка відчувалася як ковток свіжого повітря. Щира подяка 

висловлюється завідувачці кафедри декоративно-прикладного та образотворчого 

мистецтва Мирославі Жаворонковій. Саме вона взяла на себе відповідальність за 

проживання гостей та створення комфортних умов перебування. 

Пленер-практикум «Барви літа» засвідчив високу цінність подібних заходів для 

творчого, культурного й особистісного розвитку студентів. Досвід роботи у новому 

середовищі, обмін ідеями та знайомство з мистецькими традиціями Буковини 

підтверджують необхідність і доцільність подальшої організації аналогічних проєктів 

у майбутньому. 
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